



Sindikat kulture in narave Slovenije
Dalmatinova ulica 4, 1000 Ljubljana

V Ljubljani, 11. novembra 2014.

VLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
predsednik prof. dr. Miro Cerar
Gregorčičeva 20-25, 1000 Ljubljana

MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
ministrica Irena Majcen
Dunajska cesta 22, 1000 Ljubljana

MINISTRSTVO ZA FINANCE
minister prof. dr. Dušan Mramor
Župančičeva 3, 1000 Ljubljana

Spoštovani!

Svarilo sindikatov pred varčevanjem, da **ne pristajamo na manj in slabše**, je tudi svarilo pred slabljenjem strokovne javne službe in pred težavami pri izvajanju nujnih strokovnih nalog, tudi takšnih, ki izhajajo iz evropskih direktiv.

Sindikat Glosa je bil s strani direktorja **Zavoda Republike Slovenije za varstvo narave** dr. Darija Krajčiča seznanjen, da se ponovno načrtuje zmanjšanje proračunske postavke za delovanje navedenega zavoda. Že nekaj let opozarjamo na kadrovsko podhranjenost. Vedno kompleksnejše in zahtevnejše naloge varstva narave v Sloveniji trenutno izvaja kadrovska struktura **66,5 zaposlenih** za nedoločen čas (za primerjavo: srednje velika osnovna šola) in približno 20 zaposlenih za določen čas preko projektov. Proračun za leto 2015 zagotavlja finančna sredstva **le za 61,5 zaposlenih**, kar je nedopustno. Pričakovani učinki zmanjšanja sredstev za delo **javne službe** tako še povečujejo problem iz leta 2014, ko se je ta služba delno že financirala iz projektnih sredstev. Projekti pa se zaključujejo in te možnosti ni več, zato so ogrožena delovna mesta.

V imenu članov Sindikata Glosa, zaposlenih na Zavodu Republike Slovenije za varstvo narave, vas pozivamo, da izvedete vse potrebno za zagotovitev **zadostnih proračunskih sredstev** in s tem ohranitev delovnih mest na **javni službi varstva narave**. V prvi vrsti pričakujemo odziv ministrice Irene Majcen, ki smo jo zaprosili za sestanek že 19. septembra 2014, a na odgovor še zmeraj čakamo.

Vnaprej se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Sindikalna zaupnica
na Zavodu RS za varstvo narave

Martina Stupar




Predsednik
Sindikata Glosa

Mitja Šuštar


V vednost: dr. Marija Markeš, Svet zavoda ZRSVN, Dunajska c. 47, 1000 Ljubljana